Informacja o przystąpieniu do opracowania 
Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na terenie 
gminy Bierzwnik  na lata 2023-2032

Zgodnie z art.17 ust.1pkt.1 ustawy z dnia 12 marca 2004r o pomocy społecznej                                      (Dz. U. z 2021r.poz.2268 z późn.zm.) do zadań własnych gminy należy: ,,opracowanie                                 i realizacja gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych ze szczególnym uwzględnieniem programów pomocy społecznej, profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i innych, których celem jest integracja osób i rodzin z grup szczególnego ryzyka''. Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych jest dokumentem wskazującym na obszary problemowe, jak również priorytetowe kierunki działań i wytyczne dla wdrażania planowanych działań.

W związku z powyższym Gmina Bierzwnik  przystąpiła do opracowywania Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych na terenie Gminy Bierzwnik na lata 2023-2032

W związku z trwającymi pracami nad Strategią Rozwiązywania Problemów Społecznych                        zwracamy się z prośbą do mieszkańców Gminy Bierzwnik  o udział  w badaniu ankietowym. Badanie ankietowe jest anonimowe i trwa do 30 czerwca 2022r.

Przekazane opinie, uwagi i sugestie, jako cenne źródło informacji, zostaną zestawione                                 i uwzględnione przy opracowaniu Strategii w zakresie jej celów, priorytetów oraz kierunków działań w perspektywie najbliższych lat.

Ankieta znajduje się pod poniższym linkiem:           
  https://forms.gle/sd1ir3vUres5S4KX8   

Dziękujemy za udział w ankiecie.

Kontakt: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Bierzwnik 
tel. 95 7680298

