
Komunikat Przewodniczącej Rady Gminy Bierzwnik 
dotyczący przedstawienia przez Wójta Gminy Bierzwnik „Raportu
 o stanie gminy za 2020 rok” i zgłaszania się mieszkańców do udziału                                      w debacie nad Raportem.


Na podstawie art.28aa ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym 
(t. j.  Dz. U. z 2020r., poz. 713 ze zm.) Wójt Gminy Bierzwnik, przekazał Radzie Gminy 
w ustawowym terminie tj. do 31 maja, - „Raport o stanie Gminy Bierzwnik za 2020 r.”
[bookmark: _GoBack]Podczas sesji Rady Gminy Bierzwnik, która odbędzie się dnia 29 czerwca 2021 roku,
Wójt Gminy Bierzwnik przedstawi Raport o stanie gminy, obejmujący podsumowanie działalności w roku 2020, a w szczególności realizację polityk, programów 
i strategii, uchwał Rady Gminy i budżetu obywatelskiego.
Nad przedstawionym Raportem przeprowadzona zostanie debata, w której głos zabierają Radni oraz maksymalnie piętnastu mieszkańców gminy Bierzwnik.
Mieszkaniec, który chciałby zabrać głos w debacie, zobowiązany jest do złożenia pisemnego zgłoszenia, popartego podpisami co najmniej 20 osób, do Przewodniczącej Rady Gminy Bierzwnik.
Zgodnie z art. 28aa ust. 8 ustawy o samorządzie gminnym „Zgłoszenie składa się najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień, na którym zwołana została sesja, podczas której ma być przedstawiony Raport o stanie gminy. Mieszkańcy są dopuszczeni do głosu według kolejności otrzymania poprzez przewodniczącego rady zgłoszenia.”
Zgłoszenia będą przyjmowane do dnia 28 czerwca 2021r. (tj. poniedziałek)  do  godziny 15:30 w pok. 12 Urzędu Gminy Bierzwnik. 
Wzór zgłoszenia do debaty dostępny w załączniku, a także na stanowisku ds. obsługi Rady Gminy pok. 12 Urzędu Gminy Bierzwnik. 
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